



Следователями регионального СКР приостановлена деятельность предприятия, осуществляющего работу с нарушением требований в области охраны окружающей среды

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 247 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что с 2019 года сотрудники ООО «Алмаз», расположенного в непосредственной близости от поселка «Новая Стройка» в Орджоникидзевском районе г. Магнитогорска, в нарушение требований федерального законодательства, при отсутствии надлежащих условий, хранили на земельном участке предприятия отходы промышленного производства, содержащие в себе вредные вещества, а также загрязняли атмосферу окружающего воздуха.

В настоящее время следователями СК России проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на закрепление доказательственной базы, приняты меры по приостановлению деятельности указанной коммерческой организации путем проведения выемки составных частей роторных печей, назначена судебная экологическая экспертиза, по результатам проведения которой будет дана уголовно-правовая оценка действиям руководства ООО «Алмаз».

Следственное управление

СК России по Челябинской области

11.12.2023

11 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1845418>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
